

本报讯(记者李娜)昨日,记者从省政府获悉,中央共下拨我省一次性春节困难群众补贴6.1亿元,我省将在1月22日之前以现金形式发放到困难群众手中。

据悉,1月9日,民政部、财政部召开为城乡困难群众发放一次性生活补

贴工作视频会议,要求在春节前为城乡低保对象、农村五保对象、享受国家抚恤补助的优抚对象,以及新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员发放一次性生活补贴。补贴发放标准是,农村低保对象和农村五保对象每人100元,城市低

保对象每人150元,享受国家抚恤补助的优抚对象和符合条件的老党员每人180元。

省民政厅要求各级民政部门准确核定对象,集中力量发放,不漏一户、不少一人,确保一次性生活补贴22日前以现金形式发放到补贴对象手中。

2009年1月14日 星期三

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 宋娅平
电话 67655287
E-mail: zzhdbdsw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

都市新闻

2008年度全市人才市场分析报告昨日公布

营销人员需求量居高不下

本报讯(记者王红 通讯员张会香)昨日,郑州市人才交流中心公布了2008年度全市人才市场分析报告,供求双方招聘与求职意愿冷热不均,求职者不妨根据职场行情调整新年的求职方向。

招聘岗位十热十冷

据统计,去年一年,郑州市人才市场招聘单位共发布招聘职位25.276万个次,涉及3560个类别。其中,对人才需求量最大的十类行业包括:普通商业、电子通讯/电气(器)、卫生医疗/美容保健、轻工类服装纺织/化妆品类、食品/乳制品类、计算机业(IT)、机械(电)/仪表、房地产/建筑施工、宾馆饭店/餐饮旅游、金融/保险。

2008年,全市人才市场招聘岗位最多

的前十位依次是:基层营销人员、营销经理、技工/普工类、文职类、客服人员、财务类、服务员、美容师/美容师/美甲师/化妆师、技术人员、管理人员;求职人数最多的岗位依次是:文职类、财务人员、基层营销人员、计算机相关专业、建筑类、管理类、营销经理、机械类、各级教师、普工。

营销类岗位多增少

2008年,省会招聘企业对于基层营销人员及营销经理的需求量始终居高不下,全年总需求达到10.66万个次,其中,基层营销人员需求7.99万个次,包括业务员、业务代表、销售代表、促销员、营业员、导购员等多种职位,营销经理需求达2.67万个次,包括营销主管、业务经理、区

域经理、大区经理、客户经理、营销管理人员等。

与企业广招营销人才相反的是,求职人数却明显不足,其中,2008年市人才市场求职人员选择基层营销类岗位的仅有3.55万人次,仅占需求量的1/2;而求职人员选择营销经理岗位共有1.7万个次,与市场实际需求相差近1万人次。

文职类岗位多增少

与营销人员正好相反,文职类人员则是明显的供大于求,艺术文职类岗位的求职人数5.64万人次,而岗位招聘数却仅有8240个次,供求比近乎7:1。

造成这种局面的原因有二:一是部分高校人才专业设置与市场需求相脱节,文职类专业相对过多;二是部分求职人员缺

少长远职业规划,初入职场更青睐一些技术含量低、入门容易、体面轻松的职位。但在实际工作中,除了极少数高级职位,大部分文职类职业寿命较短,工作几年后仍将面临职业转型或再次就业。

客服类需求年年看涨

近两年,客服人员需求量节节攀升。如今,客服人员成为企业与消费者接触的最前线,许多经营者已经认识到客户服务的重要性,开始增加客服人员数量,并对客服人员素质提出了更高要求,如良好的心理素质、品格、技能和综合素质。从招聘单位反馈的信息看,许多在职客服人员和职场新人还不能满足岗位要求,服务技巧不足是他们面临的重大问题,也是企业面临的一大挑战。

快速启动市场 繁荣节日消费

全市扩大内需促进消费会昨举行

本报讯(记者卢文军)全市扩大内需促进消费紧急会议昨日举行。副市长薛云伟要求,各区各相关部门要履行职责,搞好服务,尽快拿出可操作的活动方案,迅速启动节日市场,繁荣居民消费,让市民过一个欢乐祥和的新春佳节。

针对如何扩大内需促进消费,会上,各区、部分大型商业企业及旅游、商务、文化、体育等有关部门负责人进行了汇报。据了解,原定春节后开业的郑州华中果品物流港将在本月16日开业,将进一步缓解二环路水果批发市场的交通运营压力。

薛云伟强调,要安排好重点活动,统筹组织好系列活动,促使批发零售企业搞好店面的促销活动,有关部门要策划与公众更贴近的活动,进一步增加已有活动的文化内涵,各商业企业要在提升形象的基础上,抓住商机,扩大市场,从实际情况出发,把活动方案和项目计划做好做实,政府相关部门要积极配合,履行自身职责,搞好服务工作,运用多种宣传手段,营造良好的节日氛围,提升公众的消费信心,丰富群众的文化生活。

沿黄灌区加紧抗旱浇麦

12天引水3000万立方米

本报讯(记者李娜)自1月11日黄河防总紧急发布黄河流域干旱黄色预警,启动三级响应以来,我省尽最大能力引好用好黄河水,努力扩大沿黄灌区灌溉面积,为河南粮食夏粮丰收夯实基础。

据悉,河南大中型引黄灌区建有26处,设计灌溉面积2362万亩,有效灌溉面积1280万亩,补源面积893万亩,是河南重要的粮食生产基地,也是河南省最具生产潜力的粮食增产区域。

目前,河南还有12个引黄口门正在加紧进行闸前引水渠道清淤,其他灌区正按照详细的引水方案,采取多种措施,抓住小浪底水库加大下泄流量的有利时机,力争多引水,扩大灌溉面积和补源范围,在引黄灌区掀起抗旱浇麦高潮。

据统计,自2008年10月1日以来,我省各灌区共引黄河水2亿立方米。自今年1月1日以来的12天时间内,河南沿黄累计引水3000万立方米。截至1月12日8时,河南引黄流量达67立方米每秒。

豫景园首批安置房开选

新年前可拿到钥匙

本报讯(记者王璇)郑州火车站西广场拆迁安置小区——豫景园小区,首批284户安置房昨日具备交房条件,已有住户前去选房。据建设部门介绍,这批安置房都将在新年前拿到新家钥匙。

记者在位于工人路与长江路附近的豫景园小区内看到,4栋多层楼已竣工。市自来水总公司的工作人员正在对自来水管网水压进行逐户检测。

“火车站西广场拆迁安置工程是市政府重点工程。”据开发商负责人刘平生介绍,火车站西广场拆迁安置小区共有三个小区,一个是永丰新都,建筑面积约10万平方米;一个是“春天花园”,建筑面积约4.7万平方米,两部分共能容纳1300余户拆迁户。豫景园建筑面积30万平方米,容纳拆迁户3000户左右,是其中最大的安置小区。

从1月12日起 新郑花甲老人免费乘车



本报讯(记者贺党喜 通讯员吉莉文/图)昨日一大早,在新郑汽车站,记者看到几个老人正高兴地等候乘坐公交车。与以往不同的是,老人准备的不是零钞,而是一本红色的优待证。

据了解,从1月12日起,新郑市60岁以上老年人只要出示老年优待证,便可免费乘坐市内所有城乡公交车。按照规定,凡具有新郑户籍或在新郑长期居住的城乡居民60周岁(含60周岁)以上,均可到市民政部门办理《老年人优待证》,老年人凭《老年人优待证》可享受免费乘坐市内城乡公交车的优惠(未办理的持有效证件免费乘坐)。



连日来,“公安民警大走访”爱民实践活动正在各区展开。昨日,金水公安分局花园路派出所民警带着意见箱和平安宣传品走进辖区社区,走访居民群众,确保辖区人民平安、祥和过节。本报记者 丁友明 摄

去年全市公路建设完成投资12亿

一批交通工程完善了郑州路网

本报讯(记者王文霞)2008年交通战线都有哪些亮点?记者昨日从市交通局获悉,截至2008年年底,全市公路建设共完成投资12亿元,一批交通建设工程项目完善了郑州的路网,强化了郑州的交通枢纽地位。

西绕城公路改建工程连霍立交至终点段快车道部分全部完工,航海东路跨京港澳高速公路立交桥新

建工程全部完工并交付验收,南三环跨机场高速立交工程开工建设,郑少高速公路顺利通过验收, S314巩义康店镇、S223中牟境、S314荥阳境改建工程全部完工。农村公路建设进展顺利,共完成项目210个,建设里程536.4公里,超额完成了年度目标任务。在“5·12”汶川大地震抗震救灾工作中,市交通系统共出动人员

2342人次,组织运输车队35批、876台次,运送过渡安置房7651套,安全行驶268万公里,没有发生一起交通责任事故,创造了郑州公路运输史上,大规模、高强度、高密度运输任务的奇迹。另外,郑州主枢纽场站建设规划顺利通过交通部评审;客运南站建筑设计方案顺利通过专家评审,已于去年12月27日开工建设。

艺考河南遇冷

艺考红火了7年后,河南艺考今年首次“遇冷”。昨日记者在中原工学院考点看到,今年的考生没有了往年熙熙攘攘的现象。对此,一位送考的教师接受记者采访时说,日益严峻的就业形势让考生在选专业时更趋理性,是艺考热度减弱的主要原因。

本报记者 汪静文 摄



生产假冒饮料 罚款三千领刑一年

本报讯(记者张冯焱 通讯员李颖 崔敏)昨日,郑州开发区法院审结一起假冒注册商标案,被告人姚某因使用伪造名牌商标罐装茶饮料出售,被判有期徒刑一年,罚金3000元。

2008年2、3月份以来,姚某伙同

其妻子梁某从他人处购买伪造的注册商标“统一绿茶”、“康师傅冰红茶”、“娃哈哈冰红茶”外贴商标及包装物,在郑东新区柳园口村其无证开办的饮料加工厂内,雇用工人生产8000件假冒的500ml塑料瓶装“统一绿茶”、“康师傅冰红茶”、“娃

哈哈冰红茶”,并以每件15元的价格出售。2008年6月10日,该无证饮料加工厂被工商行政管理机关查获,并当场扣留假冒“康师傅冰红茶”170件、假冒“统一绿茶”98件、“康师傅冰红茶”商标2万张、“统一绿茶”商标1.8万张、饮料瓶3000个。

郑州开发区法院经审理认为,姚某违反商标管理法规,未经注册商标所有人许可,在其生产、销售的假冒、伪劣的同一产品上使用与注册商标相同的商标,构成假冒注册商标罪。

260余种烟花爆竹来郑 可到380多个直销网点购买

本报讯(记者刘俊礼)烟花爆竹“禁放限”后,合法的烟花爆竹能否保证市场供应充足,是市民关心的问题。昨日,记者从市供销社获悉,今年我市采取更加方便快捷的方式满足市民的需求。

据悉,为满足春节期间郑州烟花爆竹的市场供应,市供销社及早打算,提前安排。首先是货源到位。从2008年10月开始,市供销社就着手组织货源,从花样、品种、型号等方面,力争达到多而全,充分满足广大市民的不同需求;其次是质量到位。同时,市供销社将严格按省安监条例操作,取消积压产品上柜,从质量上保证安全可靠;最后是服务到位。采取送货上门,实行三包,最大限度地满足市民的要求。

据介绍,春节期间,市民可在380多个直销网点及连锁网点买到烟花爆竹。目前,市供销社已组织烟花200多个品种,鞭炮60多个品种,配送车辆10部,库存烟花爆竹1.5万多件,可以满足市民的节日需求。



猜谜语、踢毽子、夹弹珠等趣味游戏,让在场的孩子们兴奋不已。昨天下午,三官庙社区的小学生们进行了“开心寒假”趣味游戏竞赛,社区为孩子们购买了文具盒、水彩笔等各种奖品,有趣的游戏加上诱人的奖品,让孩子们玩了个痛快。

本报记者 王璇 摄

出行履冰 愁煞路人

本报讯(记者王璇 实习生郝萌 李焱 图)昨日,王女士向本报反映,在合作路北街环卫中转站门口,有一处冰带已存在一个星期之久,给路过此处的车辆和行人带来极大不便。

昨天上午,记者来到此处,只见地面上的冰大概30米长,很多人小心翼翼地冰面上走过。据附近居民孙先生说:“污水外流是因锅炉房的主下水道堵塞,没有及时疏通,导致这个家属院的污水外冒。”

随后,记者与市政立刻取得了联系,工作人员告诉记者,合作路北街污水这件事他们曾去处理过,但此处路段是王立村自行修葺的道路,由于没有交付给市政托管,他们也不了解此路下水道的构造,对于冒污现象他们也无能为力。

记者又将此处的情况反映给二七区立刻办,工作人员表示,此处路面的排污管道堵塞是主要症结,他们已开始协商解决。对于目前已结冰的路面,他们将尽快联系融雪剂进行处理。

